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Το ροκ συγκρότημα  ‘Flame’ αποτελείται από 11 άτομα με αναπηρίες όπως αυτισμό, 
εγκεφαλική παράλυση, νοητική υστέρηση, σύνδρομο Down, και παράλυση. Το 
συγκρότημα ‘Flame’ δημιουργήθηκε το 2003 ως προέκταση ενός προγράμματος 
ατόμων με αναπτυξιακές διαταραχές του Κέντρου Λέξινγκτον, μιας μη 
κερδοσκοπικής εταιρείας στο County Falton της Νέας Υόρκης. Ο αρχικός σκοπός 
ήταν η πραγματοποίηση συναυλιών στην περιοχή του Λέξινγκτον και η συμμετοχή 
του συγκροτήματος σε εκδηλώσεις τοπικού χαρακτήρα. Ωστόσο, η μεγάλη 
ανταπόκριση του κοινού των  ‘Flame’ τους ‘έβγαλε’ έξω από τα όρια της τοπικής 
κοινωνίας του County Falton. Οι ‘Flame’ εξελίχθηκαν πολύ γρήγορα σε ένα 
δημοφιλές περιοδεύον συγκρότημα, κατάφεραν να γίνουν γνωστοί στη 
Βορειοανατολική Αμερική. 
Στις περιοδείες τους χρησιμοποιούν το ειδικό λεωφορείο του συγκροτήματός τους, 
έχουν ήδη κυκλοφορήσει δύο σι-ντις και είναι ιδιαίτερα αγαπητοί και δημοφιλείς 
στον τοπικό και εθνικό τύπο της Νέας Υόρκης. Η θεματολογία τους περιλαμβάνει 
περισσότερα από 100 μουσικά κομμάτια κλασικής ροκ, ποπ, κάντρι και μπλουζ των 
τελευταίων πενήντα ετών. Το 2007 το Περιοδικό ‘Metroland’ τίμησε τους  ‘Flame’ με 
τον τίτλο του συγκροτήματος με το ‘Καλύτερο Εξώφυλλο’ στη Νέα Υόρκη. Σύμφωνα 
με το περιοδικό οι ‘Flame’ κατέκτησαν τον τίτλο αυτό «…απλά επειδή είναι ένα 
εξαιρετικό συγκρότημα». 
Οι συναυλίες τους είναι φαινόμενο και ξεσηκώνουν τα πλήθη. Όταν ανεβαίνουν στη 
σκηνή οι σοβαροί περιορισμοί και οι αναπηρίες τους εξανεμίζονται. Η τραγουδίστρια 
και κιθαρίστας του συγκροτήματος,  Michelle King, είναι αυτιστική με νοητική 
υστέρηση. Ενώ η καλλιτέχνης αντιμετωπίζει σοβαρούς επικοινωνιακούς 
περιορισμούς, η σκηνή την μεταμορφώνει σε μια χαρισματική ροκ σταρ, η οποία 
ενθουσιάζει το πλήθος με τη φωνή και την εκρηκτική της παρουσία. Ο 
ντράμερ/τραγουδιστής David LaGrange,  είναι τυφλός με νοητική υστέρηση. Ο 
δυναμισμός και η αρμονικότητά του δίκαια τον καταξιώνουν ως έναν ταλαντούχο 
μουσικό.  
Οι μοναδικές προσωπικές ιστορίες των μελών του συγκροτήματος έρχονται να 
προστεθούν στα αμέτρητα περιστατικά των εκστασιασμένων θαυμαστών τους. Οι  
‘Flame’ εμψυχώνουν τα πλήθη και γίνονται πηγή έμπνευσης για τους ανάπηρους και 
τις οικογένειές τους, καθώς αποτελούν ζωντανή απόδειξη ότι όλοι μπορούν  να 
αποκτήσουν μια ευτυχισμένη και ολοκληρωμένη ζωή. 
Επιθυμία μας είναι να μεταφέρουμε τη  μουσική και το ηχηρό μήνυμα των  ‘Flame’ 
στον υπόλοιπο κόσμο, να αναστρέψουμε το κλίμα της προκατάληψης  και να 
συμμετάσχουμε στην αλλαγή των αντιλήψεων σχετικά με την αναπηρία, εγείροντας 
την συνειδητοποίηση και την αποδοχή όλων των ατόμων με αναπτυξιακές διαταραχές 
και αναπηρία. 
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MICHELLE KING- 
Φωνητικά & Κιθάρα 
 
Η ερμηνεία της Michelle στον διαγωνισμό ταλέντων  του Λέξινγκτον το 2003 είχε ως αποτέλεσμα τη 
δημιουργία των ‘Flame’. Το εύρος και η έκταση της φωνής της επιτρέπουν στην τραγουδίστρια να 
ερμηνεύει ροκ, μπλουζ, κάντρι, με απίστευτη δύναμη και ενέργεια και να ‘ξεσηκώνει’ το κοινό, παρά 
τους; Περιορισμούς της αυτιστικής της διαταραχής  και της νοητικής υστέρησης που την συνοδεύει.  
 
DAVID LAGRANGE- 
Ντραμς & Φωνητικά 
 
 Ο Dave, ο οποίος παίζει ντραμς από νεαρή ηλικία, εντυπωσιάζει τα πλήθη όχι μόνο με τους ήχους των 
τυμπάνων, αλλά και με την αγγελική του φωνή. Η ασυνήθιστη ικανότητά του να παίζει ντραμς 
ξεπερνώντας την τυφλότητα και τη νοητική υστέρηση, αποτελεί για αυτόν χάρισμα το οποίο επιθυμεί 
να μοιράζεται με όλους. 
 
KENNY DICKINSON 
SCOTT STUART 
FALON MCBRIDE 
Φωνητικά & Κρουστά 
 
Ο Kenny λατρεύει το τραγούδι και η δυνατή,  μπάσα φωνή του ζωντανεύει τις συναυλίες των  ‘Flame’. 
Η νοητική υστέρηση δεν τον εμπόδισε να πραγματοποιήσει ένα όνειρο ζωής – να γίνει μέλος ενός 
συγκροτήματος. 
 
Ο Scott, λάτρης της κάντρι, διασκεδάζει το πλήθος με τη φωνή του και την προσωπικότητά του. Η 
τύφλωση και η εγκεφαλική παράλυση αποτέλεσαν κινητήριο δύναμη για την είσοδό του στο 
συγκρότημα. Είναι ο ερμηνευτής πολλών κομματιών των  ‘Flame’. 
 
Η ενέργεια της νεαρής Falon δίνει πνοή στις συναυλίες του συγκροτήματος. Παρά τις αναπηρίες της, 
αγαπά τη μουσική, ενώ η φωνή και το πνεύμα της εκτοξεύουν τους ‘Flame’ στα ύψη. 
 
NICK ROBINSON 
Μπάσο 
 
Ο Nick, έμπειρος και ταλαντούχος μπασίστας, δεν επέτρεψε στην παράλυση να του στερήσει την 
μεγάλη του αγάπη. Είναι εξαιρετικός μουσικός, ενώ ασκεί και υπηρεσίες συμβούλου του 
συγκροτήματος. 
 
SHAWN LEHR& PAUL ZUCKERWAR 
Κρουστά 
 
Ο Shawn, ο οποίος έχει σύνδρομο Down εκφράζεται μέσα από τη μουσική των ‘Flame’. Η γοητεία, το 
χιούμορ και οι χορευτικές του κινήσεις αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του συγκροτήματος.  
 
Ο δραστήριος Paul ασχολείται μεταξύ άλλων και με την ενημέρωση των εργαζομένων στο Λέξινγκτον 
για την αντιμετώπιση των ατόμων με αναπηρία. Η προσωπικότητά του προσδίδει ακόμη μεγαλύτερη 
ενέργεια και ενθουσιασμό στο συγκρότημα.   
 
 
 
 
 
 
 



 
DEBBIE  WOODRUFF 
JIMMY ELWOOD 
KARL BLANCHARD 
Χορευτές 
 
Για την Debbie, η σκηνή είναι καμβάς. Αποδίδει την αίσθηση της μουσικής στις χορευτικές κινήσεις 
τις οποίες χορογραφεί η ίδια. 
 
Ο Jimmy αποτυπώνει την αγάπη του για τη ζωή σε κάθε ερμηνεία του. Αναγνωρίζει την συμβολή των 
Beach Boys στο πάθος του για τη μουσική. Είναι ένας καλλιτέχνης, ο οποίος διασκεδάζει το πλήθος με 
τη γοητεία και το ρυθμό του. 
 
 Ο Karl λατρεύει  την stand up comedy, αλλά η πρώτη του αγάπη είναι η μουσική κι ο χορός. Ο 
επικοινωνιακός του χαρακτήρας ενώνει το συγκρότημα με το κοινό, ενώ οι κινήσεις του παρασύρουν 
το πλήθος στους ξέφρενους ρυθμούς των ‘Flame’. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


